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Sănătate pentru sate: 90 de persoane din 
localitatea prahoveană Fântânele au primit 
consultaţii gratuite

O nouă acţiune a campaniei „Sănătate pentru sate” a avut loc sâmbătă în 
localitatea Fântânele din judeţul Prahova.

Nouăzeci de localnici au fost consultaţi gratuit de medici specialiști în diabet și boli 
de nutriție, cardiologie, gastroenterologie, ORL, stomatologie, și medicină generală.

La această activitate au participat 17 voluntari de la Paraclisul Catedralei 
Naționale, dintre care 12 personal medical și 5 personal auxiliar.

Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale, a 
afirmat că activitatea a adus foarte multă bucurie în rândul localnicilor. „Este una 
dintre cele mai apreciate și cele mai utile campanii dintre toate pe care le 
desfășurăm în mediul rural”, a subliniat el.

Preotul paroh Alexandru Dimulescu de la Parohia Fântânele le-a mulţumit 
voluntarilor pentru sprijin.

„Noi am încercat să aducem oameni care chiar au probleme medicale sau care nu 



au mai făcut un control medical de mult timp. Într-adevăr, au fost mulțumiți pentru 
că medicii specialiști sunt foarte puțini în zonă și trebuie să ajungă până la Ploiești 
cel mai aproape, la București e chiar mai mult de mers, astfel a fost de bun augur 
această activitate”.

Dr. Camelia Sărățeanu, medic specialist gastroenterolog a menționat:

„Este foarte important că suntem astăzi printre acești oameni pentru că 
adresabilitatea este foarte mică. Ei ajung cu greu la un medic specialist dat fiind 
faptul că o programare se obține în aproximativ o lună de zile. Am venit în mijlocul 
dumnealor pentru a le alina suferința și în același timp a le prescrie tratamente de 
specialitate moderne”.

„Am întâlnit astăzi pacienți cu multiple comorbidități, afecțiuni cardiace de diverse 
tipuri, afecțiuni gastroenterologice, cum ar fi boala de reflux, încărcare grasă a 
ficatului. De asemenea, am consultat și mulți vârstnici care suferă de constipație, 
afecțiuni ORL și diabet”.

Campania „Sănătate pentru Sate” se desfășoară din anul 2015 în baza unui 
protocol încheiat între Patriarhia Română și Ministerul Sănătății și are ca obiectiv 
organizarea unor acțiuni medicale cu caracter umanitar.

Până în prezent, în campania „Sănătate pentru sate” au fost organizate 77 acțiuni 
în judeţele Ilfov, Prahova, Maramureş, Argeş, Călăraşi și Giurgiu. De această 
campanie au beneficiat aproximativ 9.400 de persoane.
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